
Du darfst 3 Streichhölzer bewegen, um 4 gleichseitige
Dreiecke zu erhalten.
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3 Streichhölzer dürfen bewegt werden, um 2
gleichseitige Dreiecke zu erhalten.

-2-

Cle 2009                                 http://vs-material.wegerer.at



2 Streichhölzer dürfen bewegt werden, um 4
gleichseitige Dreiecke zu erhalten.
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Du darfst 2 Streichhölzer bewegen, um 3 gleich große
Rauten zu erhalten.
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2 Streichhölzer dürfen bewegt werden, um 2
gleichgroße Rauten zu erhalten.
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Es dürfen 2 Streichhölzer bewegt werden, um 2
gleichseitige Dreiecke zu erhalten.
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Wie viele gleichseitige Dreiecke siehst du?
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Nimm 5 Streichhölzer weg, um 5 gleich
große Dreiecke zu erhalten.
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Nimm 3 Streichhölzer weg, um 6 gleich
große Dreiecke zu erhalten.
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Nimm 4 Streichhölzer weg, um 5 gleich
große Dreiecke zu erhalten.
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Nimm 6 Streichhölzer weg, um 3
Dreiecke zu erhalten.
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Nur 7 Streichhölzer dürfen bewegt werden, um 6
gleich große Rauten zu erhalten.
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Nimm 3 Streichhölzer weg, um 3
Dreiecke zu erhalten.
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Bewege 4 Streichhölzer, damit du 5 gleich-
seitige Dreiecke erhältst.
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Bewege 3 Streichhölzer, um einen Würfel
 zu erhalten.
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Füge 3 Streichhölzer hinzu, um 4 gleich große
Dreiecke zu erhalten.
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Nur 4 Streichhölzer dürfen bewegt werden, damit
du einen Würfel erhältst.
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Bewege 2 Streichhölzer, um 2 gleichseitige
Dreiecke zu erhalten.
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Bewege 3 Streichhölzer, damit du 8 gleichseitige
Dreiecke erhältst.
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Nur 2 Streichhölzer dürfen bewegt werden, um 5
gleichseitige Dreiecke zu erhalten.
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Bewege 4 Streichhölzer, um 5 gleichseitige
Dreiecke zu erhalten.
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Bewege 4 Streichhölzer, um 5 gleichseitige
Dreiecke zu erhalten.
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